



## 国际象棋快棋世锦赛：谭中怡获胜

当地时间12月27日，中国棋手居文君在比赛中。当日，在卡塔尔首都多哈进行的2016快棋和超快棋世界锦标赛第七轮的比赛中，中国棋手谭中怡战胜队友居文君。

新华社发



## 山东彩民喜中大乐透1583万元头奖

12月26日晚，体彩大乐透进行了第16152期开奖，头奖中出3注989万多元头奖，其中山东一位幸运儿更以3元单挑中出1583万元追加头奖。开奖后奖池微升至32.24亿元。

当期一等奖中出3注，单注奖金989万元，其中1注实施追加，可额外多中593万元，令追加一等奖的单注总奖金达到1583万元。

据核查，全国唯一的追加头奖落户山东青岛，中奖彩票是一张面值仅3元的1注追加单式票，中奖者单挑命中1583万元，运气惊人。

山东同期还中出1注989万元基本头奖，落户临沂，中奖彩票是一张10元5注单式票。

另外1注基本头奖则落户广东东莞，中奖彩票同样是一张10元5注单式票。

同期二等奖全国中出97注，单注奖金9.38万元，其中9注采取追加，每注可多拿5.63万元，令追加二等奖总奖金达到15.01万元；三等奖中出786注，单注奖金4039元，其中232注采取追加，每注可多拿2423元，追加三等奖总奖金为6462元。

(娜娜)



2010年世界杯决赛，西班牙队与荷兰队比赛进入加时赛的最后时刻，伊涅斯塔接得来球准备射门的一瞬间，全场观众屏住呼吸，仿佛空气都凝固了，伊涅斯塔在亿万双眼睛焦急的注视下，展示出超人的勇气、信心、冷静、果敢。随后他给大家奉献上凝聚着精神、智慧、技巧的一个精彩绝伦的进球，全场沸腾。进球后小白脱掉运动衫，露出事先写在上衣上的一段话，将这个进球献给英年早逝的他年少时的队友，人们为之动容，许多人流下感动的泪水。足球从内到外地吸引着人们，让你的心随它跳动。

### 为何足球有如此魅力？

一、技巧。球员和球建立起和谐的关系，自如地支配球。足球好似他身体的一部分，球随

## 足球运动的魅力

人走，人随球动。小罗的“甩牛尾”过人，超出了人们对过人技术的想象。2004年在齐达内随皇马马德里队来我国进行的友谊比赛时，一个技惊四座的停球引得工体观众满堂喝彩。当年罗纳尔多在西甲的比赛时从中场高速带球，连过多名防守队员的围追堵截，防守队员甚至采用拉拽犯规都阻止不了他破门得分。巴西女足球员玛塔，在球场上像支配着球跳桑巴舞。

二、战术。个人的行动和集体的配合，每一步的行动都有快速缜密的思考，在面临各种复

杂微妙变化时，迅速做出决断。当向对方球门进军和力保本方城池不失时，时刻在做着文章，都会有故事发生。让球员和足球如行云流水般动起来，这中间的变化无穷无尽。这个场上11人的团队中一个都不能少，同时这11人行动起来又像是一个人。

三、体育精神。在一场足球国际比赛中，球进入某队罚球区后，由于看台上观众鸣哨，造成场上队员误以为裁判员鸣哨暂停比赛，一名球员就在本方罚球区内用手拿起了球，随后裁

判员依据当时的足球竞赛规则鸣哨判罚点球，被罚球队所有球员抗议此判罚，许多球员离场，比赛中断，比赛有不能继续进行的风险。沉寂片刻后，获得点球的队是一支来自童话王国的球队，其中一名队员，把球放在点球点上，故意轻轻地将球踢出球门外，化解了危机，比赛得以顺利进行。这一脚的意义远远大于对比赛胜负结果的追求。

四、攻防速度。当今世界最高水平的足球比赛攻防转换速度快得令人窒息。一场高水平比赛球员活动距离约12000米，冲刺100次左右，需要在如此高强度的比赛中不乱方寸，精力充沛，仍然保持清醒的头脑。(注：未完待续)

(周口丰厚足球俱乐部)